

Самый большой силиконовый бюст России пострадал при полете в Швейцарию |

Author: Иван Холмский, [Цюрих/Москва](#) , 07.06.2010.



Ирэн Феррари

Во время рейса Москва-Цюрих известная фотомодель Ирэн Феррари ударилась грудью о спинку кресла самолета и повредила имплантанты. Сейчас она судится с авиакомпанией Swiss, запросив с авиаперевозчика 100 тысяч евро компенсации.

|

Как говорит российская модель Ирэн Феррари в своих интервью: «Грудь – это моя визитная карточка». Действительно, девушка – обладательница титула «Самая большая силиконовая грудь в России» (она победила на соответствующем конкурсе в 2007 году). Ее бюст достиг вначале 7 размера, а затем был еще увеличен, так что сейчас грудь Ирэн Феррари, предположительно, приблизилась к 9 размеру.

И вот это-то национальное достояние и пострадало недавно во время перелета

Москва-Цюрих, о чем сообщили многочисленные российские СМИ!



Обычно Ирэн летает бизнес-классом, а тут свободных мест не оказалось, и пришлось воспользоваться экономическим, где расстояния между сиденьями не рассчитаны на 7-ой размер, а тем более, на 9-й! По словам модели, она вынуждена была сидеть, буквально упершись грудью в переднее сиденье. А затем самолет попал в зону турбулентности и его начало трясти.

«Был очень сильный резкий удар, я ударились левой половиной груди очень сильно, - рассказала Ирэн Феррари в интервью телекомпании «НТВ», - у меня возникли болевые ощущения». Вернувшись в Москву, модель почувствовала себя настолько плохо, что была вынуждена обратиться к хирургу. Доктор освидетельствовал синяки, оказал пациентке экстренную помощь и вынес вердикт: имплантанты нужно менять.

Российский адвокат модели Сергей Жоров пояснил газете «Комсомольская правда», что Ирэн намерена требовать у авиакомпании Swiss компенсации в размере 100 000 евро. В эту сумму войдут не только переделка имплантантов, но и консультации психолога, так как, кроме физической, девушка получила и душевную травму, а также компенсация за испорченный отдых.

«Мы все должным образом зафиксировали, задокументировали, - рассказал адвокат, - есть свидетельские показания других пассажиров, так что у нас неплохие шансы».

Это не первый судебный процесс Ирэн Феррари. Ее силиконовые груди, оказывается, так и притягивают неприятности в воздухе. В июне прошлого года, при посадке самолета, летевшего из Москвы в Лос-Анджелес, у Феррари произошел разрыв имплантанта. Женщина лишь смогла выйти к пункту регистрации и сразу рухнула без сознания на пол. Ее госпитализировали.

Позже выяснилось, что виной всему – заводской брак имплантанта, из которого вытек физраствор. В итоге, тоже угрожая подать иск, Ирэн Феррари в досудебном порядке получила отступные сразу и от авиакомпании, перевозившей ее в

Америку, и от французского пластического хирурга, создавшего ее искусственную грудь.

Нам что-то не припоминаются зоны особой турбулентности между Москвой и Цюрихом... Но хотим обратиться к нашим читателям: нет ли среди них свидетелей того самого полета? Было бы интересно познакомиться с их впечатлениями.

[Swiss](#)
[судебный процесс](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/samyy-bolshoy-silikonovyy-byust-rossii-postra-dal-pri-polete-v-shveycariyu>